Уважаемые студенты, выполните тест, представьте ответы

Дифференцированный зачет

Задание # 1

Вопрос:

Стоимость  оборотных производственных фондов переносится на изготовляемый продукт

1) по частям и постепенно

2) основная часть - сразу, а оставшаяся – постепенно

3) целиком и сразу

4) не переносится вообще

Задание # 2

Вопрос:

К основным производственным фондам относятся инструменты и приспособления, служащие больше

1) 1-го года

2) 2-х лет

3) 3-х лет

4) 5-и лет

Задание # 3

Вопрос:

Понятие "амортизация" относится

1) к оборотным фондам

2) к оборотным средствам

3) ко всем ресурсам предприятия

4) к основным фондам

Задание # 4

Вопрос:

Производственная функция предприятия состоит в

1) создании запасов сырья

2) создании запасов продукции

3) переработке сырья

4) совершенствовании техники

Задание # 5

Вопрос:

Среди перечисленного: 1) силовые машины; 2) здания и сооружения; 3) незавершенное производство; 4) передаточные устройства; -  к основным производственным фондам относятся только:

1) 1, 2, 4

2) 1, 2, 3

3) 1, 3, 4

4) 2, 3, 4

Задание # 6

Вопрос:

Норматив оборотных средств определяется

1) в единицах времени

2) в объёмных единицах

3) в весовых единицах

4) в денежном выражении

Задание # 7

Вопрос:

Юридическое лицо отвечает по своим обязательствам

1) имуществом, имеющим непосредственную связь обязательствами перед контрагентами

2) имуществом по его выбору

3) имуществом, арендованным у арендодателей

4) всем принадлежащим ему имуществом

Задание # 8

Вопрос:

Структурой оборотных средств называется

1) перечень элементов оборотных средств

2) признаки группировки оборотных средств

3) доля оборотных средств в общем объёме средств производства

4) соотношение элементов оборотных средств в их общей величине

Задание # 9

Вопрос:

Под физическим износом основных фондов понимается их обесценивание

1) под влиянием технического прогресса

2) в силу изменения профиля предприятия

3) в результате снашивания материальных активов

4) в результате инфляционных процессов

Задание # 10

Вопрос:

Прибыль как обобщающий показатель результатов хозяйственной деятельности отражает

1) низкий уровень арендной платы за землю

2) эффективность использования ресурсов

3) квалификационные характеристики персонала предприятия

4) доступность сырьевых ресурсов

Задание # 11

Вопрос:

Для организации учета затрат используется их классификация по виду расходов, их содержанию, включающая

1) номенклатуру используемых ресурсов

2) сортамент потребляемых ресурсов

3) элементы затрат

4) продолжительность потребления ресурсов

Задание # 12

Вопрос:

Трудовые измерители используются для исчисления размера

1) затрат времени работы машин

2) затрат времени использования энергоресурсов

3) материальных затрат по обслуживанию рабочих

4) трудозатрат на производство продукции

Задание # 13

Вопрос:

Почасовая  форма оплаты труда относится к следующей системе

1) повременно-прогрессивная

2) простая повременная

3) косвенно-сдельная

4) коллективная подрядная

Задание # 14

Вопрос:

Структура издержек предприятия представляет собой

1) перечень групп издержек

2) процентное отношение групп издержек в общей их величине

3) характеристики групп издержек

4) разность между количественными показателями в группах издержек

Задание # 15

Вопрос:

В себестоимость продукции включаются затраты

1) на модернизацию оборудования

2) на реконструкцию объектов основных фондов

3) на потери от простоев по внутрипроизводственным причинам

4) на восстановление непроизводственных основных фондов

Задание # 16

Вопрос:

К элементу «материальные затраты» в составе себестоимости продукции относятся

1) выплаты штатным сотрудникам предприятия

2) амортизационные отчисления по установленным нормам

3) амортизационные отчисления при ускоренной амортизации

4) затраты на энергоносители при обслуживании производства

Задание # 17

Вопрос:

К  статье  "материалы"  в составе группировки издержек по статьям затрат относятся

1) издержки на ремонт машин

2) издержки на ремонт зданий

3) издержки на энергоносители

4) издержки на приобретение полуфабрикатов

Задание # 18

Вопрос:

Прямая сдельная система оплаты труда основана на применении расценок за:

1) объем продукции, выполняемый за один час

2) объем продукции, выполняемый за одну смену

3) единицу продукции

4) объем продукции, приходящийся на одного рабочего в бригаде

Задание # 19

Вопрос:

На размер переменных издержек влияет

1) заработная плата административного персонала

2) величина нормативов амортизационных отчислений

3) уровень арендной платы за землю

4) стоимость энергоресурсов

Задание # 20

Вопрос:

К переменным издержкам относят

1) оплату администрации предприятия

2) аренду помещений

3) расходы на охрану

4) расходы на приобретение материалов

Задание # 21

Вопрос:

Показатель, который выражается в относительных величинах и показывает доходность бизнеса, выраженную в процентах - это:

1) трудоемкость

2) фондоотдача

3) рентабельность

4) прибыль

Задание # 22

Вопрос:

Денежное выражение товарной стоимости продукции, работ, услуг - это:

1) цена

2) себестоимость

3) затраты

4) прибыль

Задание # 23

Вопрос:

Что изучает экономика организации?

1) технологию производства

2) производственную деятельность

3) механизмы формирования и использования основных факторов производства и экономических ресурсов предприятия

4) все ответы верны

Задание # 24

Вопрос:

Что характеризует производительность труда:

1) эффективность затрат труда

2) эффективность использования оборудования

3) эффективность использования материальных ресурсов

4) эффективность использования финансовых ресурсов

Задание # 25

Вопрос:

Остаточная стоимость основных средств - это:

1) оценка воспроизводства основных фондов в условиях на момент переоценки

2) сумма фактических затрат в действующих ценах на приобретение, создание, транспортировку, монтаж средств труда

3) стоимость на конец срока службы по данным бухгалтерского учета об наличии и движении

4) все ответы правильные

Задание # 26

Вопрос:

Предприятие получает прибыль при условии, если

1) выручка равна нулю

2) выручка равна себестоимости

3) прибыль меньше совокупных затрат

4) себестоимость ниже выручки

Задание # 27

Вопрос:

Амортизация - это:

1) потеря основными фондами своих технических свойств

2) особый рычаг государства для контроля за качеством производимой продукции

3) процесс постепенного перенесения стоимости основных фондов на производимую продукцию

4) способ уменьшения издержек предприятия

Задание # 28

Вопрос:

Прибыль до уплаты налога на прибыль - это:

1) налогооблагаемая прибыль

2) чистая прибыль

3) прибыль от реализации

4) балансовая прибыль

Задание # 29

Вопрос:

Непроизводственные основные фонды:

1) не участвуют в процессе производства

2) не теряют свою стоимость в процессе потребления

3) переносят свою стоимость на продукт частями по мере износа

4) нет правильного ответа

Задание # 30

Вопрос:

Фондоемкость представляет собой показатель:

1) затрат труда на единицу стоимости продукции

2) прибыли на единицу стоимости продукции

3) доли сырья и материалов в стоимости продукции

4) стоимости основных фондов на единицу стоимости продукции

